





# ROMÂNIA — COORDONATE ALE MILENIULUI III

Document programatic de însemnabilă valoare teoretică și practică, Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la ședința comună a Plenumului C.C. al P.C.R., a organelor democratice și organizatorilor de masă și obștești de încredere din țară...

de locuințe și de alte așezăminte — pentru învățământ, sănătate, cultură și altele. De altfel, oricine vizitează România poate să constate că orașele noastre au aproape o înfățișare complet nouă.

fiind construite de cetățeni cu sprijinul statului. În toate localitățile țării, mai ales în cele rurale, s-au construit numeroase case proprietate personală.

gospodărești circa 300 metri pătrați. Concomitent, este prevăzută dezvoltarea mai puternică a unor activități industriale, mai ales de mică industrie, care să asigure locuri de muncă permanente...

## CHIPUL NOU, ÎNFLORITOR AL PATRIEI — ROD AL EFORTULUI, CREATOR AL ÎNTREGULUI POPOR, AL TINEREI GENERAȚII



### File de cronică nouă

Nu exagerăm cu nimic, astăzi, când plasmăm Focșanul în eşalonul orașelor cu biografie spectaculoasă. Pentru că, de la o etapă la alta, în special în ultimele două decenii, localitatea a cunoscut transformări structurale pe fondul unei tradiții autentice.

### Însemnele urbanizării

Alături pe structura localităților Avrigr, Bradu, Glimboacă, Mirșea și Săcâdat, pe un teritoriu de peste 168 kmp, între culmile Făgărășului și Olt, Avrigrului li se atribuie, încă, numele de comună doar ca titlatură administrativ-teritorială...

### Competență și spirit gospodăresc

Respectându-și numele, Cimpulungul moldovenesc se desțosează mai mult în lungime, de la intrarea dinspre Suceava până la ieșirea spre Vatra Dornei, orașul înscriindu-se într-o pară...

### O comună a hărniciei

Din orice unghi al privirii, casa pare un liceu, un institut de cercetări, sediul unei unități economice, un locaș de cultură sau în orice caz ceva asemănător.

ADUNĂRILE GENERALE DE DARE DE SEAMĂ ȘI ALEGERI ALE ORGANIZAȚIILOR U. T. C. CONDUSE DE BIROURI

Orasul Roșiori de Vede, din Județul Teleorman, are la ora actuală, zece întreprinderi de interes republican...

Interesându-ne, zilele trecute, la comitetul orănesc al U.T.C. de felul în care se desfășoară, în aceste întreprinderi...

Tricotaje, în care este cuprinsă organizația de tineret numărul 9, condusă de Nicoleta Boddai...

Dosarul cu documentele adunării a fost rigoros alcătuit, fiecare membru fiind în posesia documentelor...

Sub același unghi critic și autocratic sînt abordate și alte direcții de activitate a fostului birou...

liber, a serilor cultural-artistic, munca patriotică, economisirea de materie primă și energie...

Un sector prezentat pe larg este învățămîntul politico-ideologic al U.T.C., care, se spune, și-a atins scopul...

Unor calificative care fac cinste membrilor organizației, dar, mai ales, au însemnat călăuzirea de influențare a conștiinței...

Luind cuvîntul, după citirea dării de seamă și a protocoalei de hotărîre, un număr de șase tineri au făcut dovada intere-

sului major, a implicării reale în viața organizației, în turlele sale educativ-formative...

Man Dragomir



Copii frumoși și sănătoși pentru vigoarea și tineretea patriei

MINUNILE ADEVĂRATE ALE LUMII CELOR MICI

Grădinița nr. 8 din Capitală se află într-o întreită clădire deosebit de frumoasă...

tuale create de poporul nostru. Hartografiile și desenele stîndilor lor, cînd vor crește, creatori ai unor noi și noi valori...

Instituțiile de cultură, centre ale educației multilaterale

PE DRUMUL AFIRMĂRII

Puțin dezamăgiți de amplasarea necorespunzătoare al Centrului de creație cultural-socialistă "Cîntarea României" pentru tineret...

România socialistă — prezența activă în circuitul economic mondial

riele socialiste, precum și pentru înlăturarea programelor pe termen lung de dezvoltare promovate de partidul nostru...

BĂȚĂLIA PENTRU NOU, BĂȚĂLIA PENTRU NOI

Roman — un oraș al patriei de azi. Bătrîn, cu atestate documentare din veacuri îndepărtate, orașul devine paradoxal, cu fiecare zi mai tînar...

1988. În altă ordine de idee, trebuie menționată aici mîncarea entuziastă a tinerilor pentru reintroducerea în circuitul economic a 315 t de materii ferose...

Inginerul Violeta Ene este, pe lângă altele, și "inventator de ciocolată". E un titlu care spune multe copilor. Ce înseamnă acest lucru?

IN MAREA FAMILIE A MUNCII

...Ca să ajungi la întreprinderea Mecanică Roman, traversezi drumul par. Al orasului, de aleele cărui lara și-a așezat semnele recl. La poarta întreprinderii sînt afișate electronic ore: 10,35 și temperatura: -3°C...

EXCLUSIV PENTRU IDEI

"Parametrii succesului" sînt cunoscuți și de oamenii muncii de la Întreprinderea de Fire și Fibre Polimerice, fapt concretizat, de trei ani la rînd, prin constituirea localului U.T.C. în cadrul întreprinderii socialiste...

DESPRE INVENTI ÎNTR-O CITADELĂ DE CIOCOLĂȚĂ

În aerul cu miros de cacao și zahăr vibrează motoarele uriașelor mașini. În secțiile și atelierelor din I.F.F.P. se simte o permanentă preocupare pentru nou...



Interdependența dialectică, strînsă unitate dintre politica internă și politica externă a partidului și statului nostru

Caracteristică fundamentală a procesului de construcție a socialismului în România, unitatea dialectică între politica internă și cea externă exprimă cu putere de neîntîlnit...

„În activitatea internațională partidul și statul nostru au pornit totdeauna de la interdependența și unitatea dialectică dintre politica internă și externă, de faptul că pentru realizarea planurilor și programelor sale de dezvoltare economică...

NICOLAE CEAUȘESCU

La marele forum democratic din noiembrie, anul trecut, ca și în amplele convorbiri cu prilejul aniversării zilei sale de naștere...

Programul de dezvoltare a societății socialiste multilaterale a fost înaintat pe calea dezvoltării economice, științifice și culturale...

borderarea problemelor legate de evoluția relațiilor bilaterale și în legătură cu mișcarea de nealinare.

FORȚELE ARMATE HAITIENE au fost utilizate pentru dispersarea unei ample manifestații revendicative populare desfășurate la Cap-Haïtien...

ÎN R.F. GERMANIA lipsa de locuințe se află la ordinea zilei și numărul evacuațiilor forțate crește mereu, a declarat secretarul general al Asociației...

GENEVA Lucrările sesiunii Conferinței pentru dezarmare

GENEVA 8 (Agerpres) — La Palatul Națiunilor din Geneva continuă lucrările sesiunii Conferinței pentru dezarmare.

Un interviu acordat de Erich Honecker ziarului „Junge Welt”

BERLIN 8 (Agerpres). — Într-un interviu acordat ziarului „Junge Welt”, Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.C., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane...

ORIENTUL MIJLOCIU

Populația palestiniană din teritoriile ocupate marchează intrarea în cea de-a 15-a lună de la declanșarea revoltei populare prin noi acțiuni de protest împotriva ocupației și reprimării.

NAȚIUNILE UNITE 8 (Agerpres) — Misiunea Palestinei la Națiunile Unite a cerut convocarea unei reuniuni a Consiliului de Securitate al O.N.U. pentru a examina agravarea situației din teritoriile ocupate de Israel.

Națiunile Unite Prelungirea mandatului UNIMOG

NAȚIUNILE UNITE 8 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U. a aprobat prelungirea, până la 30 septembrie, a mandatului Grupului de Observatori Militari al Națiunilor Unite pentru Iran și Irak (UNIMOG).

AFRICA AUSTRALĂ

HARARE 8 (Agerpres). — În fața partizanilor la lucrările Comitetului Ministerial al Commonwealth-ului pentru situația din sudul Africii...

Situația din Paraguay

ASUNCION 8 (Agerpres). — Liderii formațiunilor politice de opoziție din Paraguay grupate în alianza „Acordul Național”...

Capriciile vremii

LONDRA 8 (Agerpres). — În capitala Marii Britanii continuă să se mențină o vreme deosebit de caldă, asemănătoare mai degrabă verii timpurii...

NEW DELHI 8 (Agerpres)

— Persistența valului de frig care s-a abătut asupra Indiei a determinat valorii neobișnuite de scăzute ale temperaturii pentru această zonă unde, în general, nu există instalații de încălzire a încăperilor.

AMERICA CENTRALĂ

MANAGUA 8 (Agerpres). — Președintele Nicaragua, Daniel Ortega Saavedra, a declarat, la Managua, că propunerea făcută la Caracas de către Honduras...

WASHINGTON 8 (Agerpres)

— Secretarul general al Coaliției electorale salvadoarene Convergența Democratică, Ruben Zamora, a arătat, într-un articol apărut în ziarul „The New York Times”, că diverse partide politice din Salvador, inclusiv Partidul Național Eliberare Național (F.M.L.N.)...

Virus

Oameni de știință din Japonia au izolat un virus al hepatitei care nu aparține niciunui din cei doi virusi cunoscuți până în prezent, informează agenția A.D.N.

Concluziile unui studiu al stratosferei

O echipă de cercetători francezi care activază baza din Estrang (nordul Suediei), în cadrul unei campanii internaționale de studiere a stratosferei, a ajuns la concluzia că există o diminuare a stratului de ozon de ordinul a 23 la sută...

Descoperire

În Japonia s-a anunțat descoperirea unui urșăi zăcămintă de energie termală, la 3 000 m adâncime în nord-estul insulei Kyushu. Capacitatea de generare a energiei electrice a zăcămintului este apreciată la 250 000 kilowatt. Capacitatea totală a celor două centrale geotermale care funcționează în Japonia însumează 215 000 kW, informează agenția Kioto.

Nou tip de film pentru radiografii

Întreprinderea iugoslavă „Fotokemika” din Zagreb este specializată în producerea de filme pentru radiografii. Recent, specialiștii acestei întreprinderi au realizat un nou tip de film, de mare sensibilitate, care permite o expunere de peste 50 de ori mai redusă decât cele obișnuite.

PE SCURT

● LA PANUNION au loc convorbiri preliminare, în vederea pregătirii negocierilor politice și militare la nivel înalt între R. P. D. Coreeană și Coreea de Sud, informează agenția A.C.T.C. Actualele convorbiri se desfășoară în urma inițiativelor și propunerilor concrete avansate de R. P. D. Coreeană, vizând garantarea păcii, eliminarea înarmării, reducerea confruntărilor politice și militare dintre Nord și Sud, promovarea reunificării independente și pașnice a patriei.

● MINISTERUL DE EXTERNE AL CIPRULUI Ghlorghios Iacovou, și-a încheiat vizita oficială într-înșă la Teheran, în cursul căreia a fost primit de președintele iranului, Seyyed Ali Khamenei, și a avut convorbiri cu omologul său iranian, Ali Akbar Velayati. Intrevederile au prilejuit abordarea problemelor legate de evoluția relațiilor bilaterale și în legătură cu mișcarea de nealinare.